
 

 

         

VACANTA IN FRANTA PARIS SI VALEA LOAREI 

 

PERIOADE DISPONIBILE NR NOPTI TARIF 

                     20-24 Aprilie 2026 5 zile /4 nopți 695 euro/ persoana 

Paris, orasul luminilor, un loc in care trebuie sa ajungem macar o data in viata. Primavara 

pariziana are un farmec aparte, punându -ne in față in lumini diferite, Turnul Eiffel sau Muzeul 

Louvre, cladiri moderne si contemporane ca Centrul Pompidou sau gradina verticala de la Muzeul 

du Quai Branly, peisajul cu care se îmbracă Jardin du Luxembourg ori Tuileries, rafinamentul 

celebrei bucatarii „française”, stilul șic, buticuri de designer, comercianti de antichitati, muzee 

magnifice și o atmosferă vibranta, unică… 

Este momentul ideal pentru a descoperi misterele Parisului! 

Valea Loarei se află la nord-vest de centrul Franței și este numită astfel pentru locația sa de-a 

lungul râului Loara. Această regiune este uluitor de frumoasă, cu podurile sale ciudate care se 

întind peste apă și abundența de castele medievale și renascentiste. Peisajul este, de asemenea, 

fascinant, cu verde cât se vede cu ochii. Într-adevăr, în secolele al XV-lea și al XVI-lea, Valea Loarei 

era denumită „grădina Franței”. 

Disneyland este o destinatie de vacanță pentru toți, un loc în care personajele preferate ale 

copilăriei pot fi văzute si admirate la ele acasă. Parcul a fost deschis in anul 1992 și a reprezentat 

înca de la deschidere si până astazi, un tărâm în care distracția, emotiile, adrenalina si personajele 

din lumea Disney se imbina pentru o experiență de neuitat. 



 

 

➔ Tariful include: 

• 4 nopți cazare în camere duble + mic dejun (bufet) – Hotel Campanile Paris Est Pantin 

• bilet avion compania Hisky 

• Bagaj de mână gratuit 90 cm (40×30×20) si bagaj mare de mână până la 10 kg (50x40x25 
cm) 

• Ghid însoțitor. 

➔ Tariful nu include: 

• Tur de oras 6 ore cu autocarul, cu ghid insotitor pentru tur de oras + transport aproximativ 
120 euro/persoana plus 20 Euro biletul de urcare in Turn Montaparnasse si 17 Euro 
plimbarea cu Bateau Mouche 

• • Vizita pe Valea Loirei – biletele de intrare la cele 2 castele care se vizitează, în valoare 
de 32 Euro/persoană. 

• bilete Disneyland 2 Parks 110 Euro / persoană 

• biletele de intrare la obiectivele turistice 

• Taxele de turism ~  City tax 5.20€ / per person / per day 

• biletele pentru transportul în comun Navigo pass 32.4 Euro / persoană 

• Asigurari storno/medicale 

• Alte cheltuieli decat cele mentionate 

Notă: Plata biletelor pentru "Disneyland" și "Walt Disney studios" se va efectua la data de 20 
februarie 2026. 

Tariful biletelor de avion nu este garantat, pretul se poate modifica 
➔ Detalii zbor 

     Zbor dus 

             Data: 20 aprilie 

      Plecare: 10:50 – București 

       Durata: 3h 00 min (zbor direct) 

          Număr zbor: H40221 

      Sosire: 12:50 – Paris, Aeroportul Charles de Gaulle 

     Zbor retur 

             Data: 24 aprilie 

      Plecare: 13:50 – Paris, Aeroportul Charles de Gaulle 

       Durata: 2h 40 min (zbor direct) 

           Număr zbor: H40222 

      Sosire: 17:30 – București 

 

 

 



 

 

Ziua 1- 20 Aprilie, BUCURESTI – PARIS-Bonjour Paris! 
 
Plecare din aeroportul Bucuresti Otopeni cu zborul Tarom cu decolare la 13:10 cu sosire la 
aeroportul „Charles de Gaulle” la h 12:50. 
Transfer la hotel, plimbare prin Paris (hotelul are o pozitie foarte buna in oras). Cazare la Hotel 
Campanile PRIME - Paris Pantin,3*. 

ZIUA 2, 21 Aprilie, Paris-O zi in Paris 

Mic dejun la hotel. Preluare de catre 
ghidul local vorbitor de limba 
romana.Tur de oras cu autocarul si 
pietonal: admiram cele mai importante 
obiective ale orasului lumina: Turnul 
Eiffel, Trocadero, Domul Invalizilor, 
Muzeul Louvre, Notre Dame, Primaria, 
Opera Garnier, Place de la Concorde, 
Arcul de Triumf, Defense. 
Deplasare cu autocarul la Tour 
Montparnasse, biletul 20 Euro/pers 
pentru urcarea in turn, ghidul le 
achizitoneaza peloc. 
 
(sugestie, la antepenultimul etaj, este o 
cafenea unde se poate lua o cafea si un 
sandwich si admira panorama asupra 
Parisului). Deplasare impreuna cu ghidul 
la portul Bourdonnais,vizavi de turnul 
Eiffel, plimbare cu vaporasul pe Sena, 
aprox. 17 euro de persoana, biletele le 
ia ghidul pe loc si incepe imbarcarea. 
Transfer la hotel. Cazare la Hotel 
Campanile PRIME - Paris Pantin,3*. 
 
ZIUA 3, 22 Aprilie, Paris-Vizita la Disneyland 
Disneyland este o destinatie de vacanta pentru toti, un loc in care personajele preferate ale 
copilariei pot fi vazute si admirate la ele acasa. Parcul a fost deschis in anul 1992 si a reprezentat 
inca de la deschidere si pana astazi, un taram in care distractia, emotiile, adrenalina si personajele 
din lumea Disney se imbina pentru o experienta de neuitat. 



 

 

Micul dejun. Excursie la Disneyland. 
  
Deplasare de la/la hotelul din Paris cu 
transportul in comun, la Disneyland unde 
sunt necesare 2 bilete de intrare pentru o 
zi.  
Intoarcerea la Paris în jurul orei 20.00. 
Deși pare o lume magică dedicată 
copiilor, Disneyland Paris este o 
destinație grozavă si pentru adulți. Un loc 
fermecător din toate punctele de vedere. 
Imediat ce se trece de porți, pătrundem 
într-o lume complet diferită, o lume a 
poveștilor care nu încetează să ne 
surprindă, o lume în care imaginația 
depășește toate limitele, o lume a 
copilăriei. Indiferent ce vârstă ai, pur și 
simplu ai devii copil. 
Veți putea întâlni toate personajele 
Disney care trăiesc într-un basm nesfârșit 
și Walt Disney Studios: 
Mergeți în culisele filmelor, desenelor 
animate și emisiunilor tv. 
Durata aprox. 11 h, preluare și întoarcere 
de la/la hotelul din Paris cu autocar. 
Biletele de intrare pentru ambele parcuri, 
aprox.110 Euro/pers. 
Transfer la hotel. Cazare la Hotel Campanile PRIME - Paris Pantin,3*. 
 
ZIUA 4, 23 Aprilie, O zi pe Valea Loarei 

Valea Loarei, integrata in patrimoniul 
Unesco, urma sa devina leaganul exploziei 
artistice a Renasterii franceze. Astazi, 
aceste palate si castele somptuoase si 
nobilele lor gradini se numara printre 
punctele majore de atractie ale Frantei; 
cele mai mici ofera chiar si gazduire, astfel 
incat vizitatorii sa experimenteze „la vie du 
chateau”. 
Chenonceau este probabil cel mai romantic 
castel din Franta, prelungindu-si arcadele 

gratioase pe malul intinsului rau Cher, cu valurile sale delicate. 



 

 

Construit de catre Catherine Briconnet la inceputul secolului al XVI-lea pe fundatiile unui conac 
si ale unei mori, aceasta bijuterie de arhitectura renascentista a fost daruita de Henric al II-lea 
iubitei sale Diane de Poitier. 
Vom vizita apoi Castelul Amboise, situat   in   apropierea   orasului Tours, resedinta regilor Frantei 
printre care Charles VIII, Ludovic XI 
sau Franscisc I, este unul dintre cele 
mai frumoase castele din Franta. 
Castelul Amboise vă va fermeca cu 
interiorul său minunat, priveliști 
uimitoare ale Văii Loarei și grădini 
frumoase. 
Aflam despre istoria castelului și a 
proprietarilor săi de la ghidul nostru. 
Construit în secolul al XI- lea, a 
căpătat forma actuală și stilul gotic 
târziu/Renașterii timpurii în timpul 
domniei regelui Carol al VII- lea. Gloria de astăzi a castelului este legată în special de regele 
Franscisc I, care l-a invitat pe Leonardo da Vinci la curtea regala, oferindu-i cadou castelul din 
apropiere, „Clos Lucé”. 
Cu zidurile sale groase si gradinile amenajate de gradinari si arhitecti adusi de dincolo de Alpi, 
castelul Amboise a fost martor la 
petrecerea ultimilor trei ani din viata 
ai lui Leonardo da Vinci. In vara 
anului 1516 artistul se mai afla inca 
la Milano, batran si bolnav, parasit 
de prieteni, dupa ce primise cu 
resemnare vestea mortii 
protectorului sau Giuliano de 
Medici, de la care nu incetase sa 
astepte ultima farama de sprijin. 
Din aceasta cauza, a fost obligat sa 
dea curs invitatiei regelui Francisc I 
de a merge in Franta si de a locui in 
castelul Amboise. 
Celebrul pictor italian a fost înmormântat în Capela Saint-Hubert de lângă castelul Amboise. 
Explorați apartamentele regale, minunatul decor renascentist de la primul etaj și impresionanta 
Camera de Consiliu cu șemineul său imens! 
Acest castel oferă una dintre cele mai frumoase priveliști ale Văii Loarei și ale râului său! Castelul 
Amboise, cu grădinile sale pline de păsări cântătoare, este un adevărat paradis pe Pământ. 
Intoarcere la Paris, Cazare la Hotel Campanile PRIME - Paris Pantin,3*. 
 
 
 



 

 

ZIUA 5, 24 Aprilie 

Mic dejun la hotel checkout si ne indreptam catre aeroportul Charles de Gaulle pentru a ajunge 
cu 2 ore inainte de zborul de la ora 16:20 cu aterizare 20:10 in Bucuresti. 

HOTEL Campanile PRIME - Paris Pantin 3*, 
5 Rue Saint Laurent , Arondismentul 10, 75010 Paris 

 
Hotelul Campanile PRIME - Paris Pantin se află în Paris, la 750 m de Gare du Nord şi la 2 minute 
de mers pe jos de gara și stația de metrou Gare de l’Est. Oaspeții au la dispoziție un bar, dar și 
WiFi gratuit în întreaga proprietate. 
Camerele oferă aer condiționat, TV cu ecran plat și baie proprie cu duș și uscător de păr. Toate 
unităţile de cazare sunt deservite de un lift. 
Hotelul serveşte în fiecare zi un mic dejun tip bufet, compus din preparate dulci şi sărate precum 
ouă, salată de fructe, iaurturi şi sucuri. De asemenea, sunt oferite produse de patiserie şi madlene 
franţuzeşti proaspete, dar şi o băutură caldă şi un fruct la pachet. În afara programului normal de 
mic dejun, oaspeții au și opțiunea unei gustări ușoare, disponibilă începând cu ora 04:00. În plus, 
proprietatea are recepție cu program nonstop şi pune la dispoziţie un depozit de bagaje și mai 
multe săli de conferințe. 
Sala de concerte La Cigale se află la 1,8 km de Campanile PRIME - Paris Pantin, iar Place de la 
République, la 1km. Complexul cultural Centre Pompidou este situat la 2 km de proprietate. 



 

 

 
Va asteptam cu drag, 

 
Nota: Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura 
programului; Pentru explicațiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor 
locali. 

➔ TERMENE DE PLATA: 

• 50% din prețul pachetului turistic la înscriere, adică 347 Euro, până la data de 9 februarie 2026. 

• 50% din prețul pachetului turistic, adică 348 Euro, se achită cu cel puțin 36 de zile înainte 
de plecare, până la data de 1 martie 2026. 

Procentul aferent primei plăți sa va calcula înfuncție de momentul înscrierii. Dacăînscrierea 
intervine cu mai puțin de 45 zile înaintea plecării, pachetul turistic se va achita integral. 

În cazul nerespectării termenelor de plata, Tour Operatorul își rezerva dreptul de a anula 
rezervarea. 

➔ CONDIȚII DE ANULARE / PENALIZARI: 

• 50% din prețul pachetului turistic dacă renunțarea se face după achitarea primei tranșe, 
respectiv în perioada 9 februarie – 1 martie 2026; 

• 80% din prețul pachetului turistic dacă renunțarea se face după achitarea integrală a 
pachetului, în perioada 1 martie – 30 martie 2026; 

• 100% din prețul pachetului turistic dacă renunțarea se face cu o săptămână înainte de 
data plecării (06 aprilie 2026 inclusiv) sau în caz de neprezentare la program. 

Deoarece este un sejur cultural, această ofertă se adresează cu precădere elevilor și 
studenților,însoțiți de cadre didactice,părinți sau rude apropiate,care vor să-și perfecționeze 
cunoștințele de limbă,cultură și civilizație franceză! 
 


